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Considérense dos tanques con salmuera conectados como se muestra en la figura
4.1.3. El tanque 1 contiene x(7) Ib de sal en 100 gal de salmuera, v ¢l tanque 2 con-

tiene y(7) 1b de sal en 200 gal de la solucion. La salmuera en cada tanque se mantie-
ne uniforme por agitacién, y se bombea de un tanque al otro con las velocidades
indicadas en la figura 4.1.3. Se agrega agua fresca que fluye dentro del tanque 1 a 20
gal/min, v la salmuera en el tanque 2 fluye hacia afuera a 20 gal/min (de tal manera
que el volumen total de la solucién en los dos tanques permanece constante). La con-
centracidn de la sal en los dos tanques es de x/ 100 y y/200 1b/gal, respectivamente.
Cuando se calculan las velocidades de cambio de la cantidad de sal en los dos tanques
se obliene el sistema de ecuaciones diferenciales x(f) y y(1) que debe sausfacer:
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